LVS534 AT EERE

208 ATHENBEREERS

= REH TEMIE
LVE34ATHITERE  ¢14FF 4L
3B 25 ERIA MR EEAE AT M6
S ERE A BRI 4 R 4T e S 87
EER-EEMBHMARBLESR =18 15.5/10MM
B3 B4 £ 40 SERVKE/ IR
=y = &
FmRIRiRiREA
LV534iE S HMER T l 1 ] ‘
-

OERATHENEREELS

HE me  AE
- A 4
2 PN ) 4
was T 4
BR/AAS WEER/BE 4
Bk 2e 2
*15 mm
1500 N m > mm

UERE) k5 BRRAE TETE FILER

REERR-EHN

MRS  H

EREMIECTS8, GN100ZKF! V53418, 20
LV53432. 32
@ LV53442. 42
LV53460. 60
ju
LV53418/20MMS
m
iEs ) EE LV53432/32MM&
8 W tmmANEIRFETL
iy BESHME D ¢d  ¢F
:/4 é’
M10—"d A.CT88G.14.18 14 85 155

M ACT88G.14.25 14 8.5 155

C TuiEASE R/ FTw/AE
/ 0-5 400 20.0
16 0-15 300 22.4
16 0-15 300 18.0
30 0-15 300 19.8

LV53442/42MME

LV53460/60MM&

A B R/ FTR/E ER
9 17.8 1000 7.0 P
12,5 21.3 1000 8.5 |



1R BOE AT

FFFL X+1
. N
_ _ “I[ o _ AN 8
L H — M) S
| | ‘ X
' +ig27) z X L1
Y
B S oD ¢dp X Y Z F R/ FR/MAE
P.78.20.M6x8. 14 7.8 20 31 8 Mé 2000 20.4
FRiB R
EE |
T45 o
. =
153
245
BE MiE  HDhole A F sk H/5E F/4E
PTS.08. Méx12,5 8 12.3 Mé T45 1000 2.5
=1
=g
O 2 e 2
GCE AL 5 WEHK D d WEHERE R/E T BR
i i P.A458.10. 11.5 10 07 $&% 5000 7.5
@ = P.A458.10. 11.5 10 53 2§ 5000 7.5
o~

*iE: P.A458EIE{NIEET25MME

k=g
BISHE D WEHE R/4ME FTrA B
P.A280.155.15.05. 155 55 3%/& 5000 1.5 (@
P.A280.15,5.15.05. 15,5 RM 2 5000 1.5 (&

*¥:. P.A280=1E18/25MMER FiE T & B




LV534

BEME A HEHRE BE R/ME TR/AE
P.A062.050. 50 532  A#R 500 4.0
*E: U EIEEINAREELVS53418R SiFTH

P.AO6 1SR B BRI F10-EEL3 25 ER LA LR T

) +
A LV534
9
BEMK A WHEAHRE RE [J/E TR/
P.A061.036. 36 53E&E RE% 500 2.5
P.A061.068. 68 53E&E AR 500 4.0 -
% IS EARERLV534188 SiF5H I
*%: JSO07$ARMBIERT3000MM (EEK)
JS07.
BRI IR 4

P.A549%8 B 44 35 i) £ F 40 -{RiE ER 2 075 FEF 15 1)

53
I R m
> 18 -
N ' 0] A
BEM R REM AR BEM B L%
P.A549.16.53 P.A456.25.53 JS08.

*¥: P.AS49EH{UERILV53418E SETH
*%: JS08iERMEIRERI3000MM (EEKR)




LV344 AT HIHERS
Level adjuster - connecting fitting LV344 type

BARIREERS LV344 BT HIFERE
FFRER FENE &R B ==
LV344IAT W EERE 251k, ¢14F 7L W e 4
EET Mé N & 4
FUBIR G8FFFL HEE it 4
. EREEME 10MMFF 3L g5 {#R/Ee 4
AR RRINE
= Lrm P - A
FmRI=iRiREA
R 35 EEAS 1500N EEH FFIL X+1
AR N Q
L eyt . -
_ _ “I" H V¥ \%%
S 14 __H N0
o i ‘ A
T, “' B " S IR z X |1
PRI EER . Op +xigu7] ' '
=) — D - i 0’)__ ? == Y
1, H :i N2 2— 314 o N
S — BEMK oD dp X Y Z F S/ FHAE
6.5 P.78.20.M6x8.14 7.8 20 31 8 M6 2000 20.4
275 32
HEE
T A\ A_/ Egg i
3 T45 o
LLE— 1515 s
| NN
2d5°
A

Bs ME oD A F #k R/FE Fr/AE
PTS.08. M6x12,5 8 12.3 Mé T45 1000 2.5

=g

o
'\_
o

2,80

-

BSHiE D d MEHRE R/E TR/AE
P.A458.10. 11.5 10 07 & 5000 7.5
P.A458.10. 11.5 10 53 2 5000 7.5

EIEAF TR & =18




LV311 AT HHEERS
Level adjuster LV311 with connecting fittings

BOEREERS LV3TATHHEERE

FERAR FE2HIE ME BeE R=
LV3T AT EEE 251k, ¢147F7 W-BE e 4
EEAT M6 b r& 4
FRIR IR H8FFFL HES B 4
EEEE 10MMFF3L Hag BER/Ee 4
BTHRRINE
= P )
FmRTM%= iR
EH&E 1500N EEN FFAL X+1
] i S E 5 MM Q
PR @D Z P14 | _\V
PR S I — R “D_r B Yai \%g
RS - S e (— P
& ml X
A e . ‘ \
R n B 24844 7] -l X |
. :‘ ¢ID1 . 9 ., +Fig2 Y
- « m a
BEME oD ¢dp X Y Z F R/ FEAE
U T
— P.78.20.M6x8. 14 78 20 31 8 M6 2000 204
@D2

BSHtg H D1 D2 R/E Fw/&E

AN
LV31118. 2.5 28 35 400 15 HaE
D P
|7® A\ 9 / Egg
a. « T45 o
J : o s &
s_ | m ) s
@D+0.5— _<_ M)
Q§\°> M10 L‘l\.{ A 2x45
oF | <
B SHE oD ¢d  oF A B iR ME oD A F #tL R/ FHR/AE
A.CT88G.14.25 14 85 155 125 21.3 PTS.08. M6x12,5 8 12.3 M6 T45 1000 2.5
=g
=]
o

2,80

-

BSHiE D d MEHRE R/E TR/AE
P.A458.10. 11.5 10 07 & 5000 7.5
P.A458.10. 11.5 10 53 2 5000 7.5

EIEAF TR & =18




LV354 FTHHIH&EERE
Level adjuster LV354 with connecting fittings

BAERRERS LV354 T EEE
FERAR FEBIE MIE BeE BE
LV3S4ET I EEE 20.5MME  R-HES PN 4
R M6 b PN =] 4
FRIZ2 S8F7FL HES fEs 4
EE=EE 10MMFF7L HE® HE/ES 4
AP RESRE
=P F
FmRTM%RERIHIE
EHKE 1500N
aqifsE 8 MM
2 P14

50,5

HSME  H

R/fE FTR/AE

B S

@D

838

0,75 | A

oD ¢d ¢F A B

LV354.20. 20.5 150 18 A.CT88G.14.25

14 85

155 125 213




1R BUE AT

FFFL X+1
Q,
. L
_ _ “I[ H o _ V¥ \%%
s L H — X §
N I AN
' +3g4T) ‘ 4 X L1
Y

BSHME oD o¢dp X Y Z F R/ Tw/AE
P.78.20.M6x8. 14 7.8 20 31 8 Mé6 2000 20.4

T 1 92 £

A\ A_/ Eﬂ i

| T45
115
M \ A

®11,2

245

A

PTS.08. Méx12,5 8 12.3 M6 T45 1000 2.5

o
op
Kb
Bl
fir]
0,70

BEME D d MEHAE /M8 TR/ BR
PA458.10. 115 10 07 &8 5000 7.5 BB
PA458.10. 115 10 53 B 5000 7.5 28

*E: P.AGSBRIERIRFERE

3s M oDhole A F #tk R/ FR/AE .
ﬁ‘ .

B i 2 B4 I R 40

¥

L L

REM N |EM R0 tRELM BRI 25
P.A457.36.55 P.A549.16.53 JS08.

188

*ik: JS08iERIMEBIRRT3000MM (EFK) S

L 193 78

19

24

12




GN401&402 B EHRIE

Invisible shelf support GN401&402

0
:
K4

GN401-EHEK

BAERITEERS

FFRBAR TENE R HE A= EEH

GN4O 1B BRIT BHER I=y4 oo =) 2 2,500

GN402[2 72 BHRIE 5 1E 8 I=y)4 26 2 2,500

GN4001$4 +FsL RE N xE 4 5,000

iy S S
FmRIi%RERIRA

. JIKFEE 200 N
A-FHERE GN401 GN402—\ FERE 300 N

ERPTEONTS

» C-FILERE

D-FILIRE

....

BRIEFMMER R E TR

E-BIRIEKE

e

AARAAARAR
rave
A
ey

L =

FRES
P.GN401.8x8
P.GN402.8x8

AB C D E
8 8 8 24 41

78 58

qﬁﬁﬂﬁ F7Le5

RS FHER FIRE #HL
PGN400.EU6 &5 8 +=




GN452.12 I8 1R IE —

Invisible shelf support GN452.12 W
~N —_—
=
2 ERERERS BHUE AR ABIETE 3 MM
R EBAE  HME  WE PR EEN
GN452. 123 BiR1E 181R B Be 4 1,000
GN400fH MEL &AW A8 4 1,000

R f%R KA

IKFEE 600 N 7J<:|Z|JU__|§§7‘5E Egﬁﬁﬁﬁﬁ

TEHKE 400N

BIRETFLIRE 40 MM RARFEHAILRE 40 MM
BREMFAERE ¢12 MM BiRFEHALER $12MM
BULRIRIER SMM 7 7T T —

I. Cy\I x . - .“. % t @. L. - ER P t N
M FRFFFLIRE 9 MM <moo MHFFFFLIRE 9 MM
MERFFLER $5 MM MEMAFALERE $¢5 MM

LR ER 5 MM

@ ®6,2 :
< ]
T2527

EES

FmES AILER AILRE Bk
P.GN452.12 $12 40
A.GN400.TSEU ®5 9 T25E




GN452.20 BT EIRIE oMM
Invisible shelf support GN 452.20 W

UL RIEIEE 5 MM

[}

@20

R f%R KA

GN400fU £

ek

BIERITERERS
B R FEME R hE  AE  BEN
GN452.202 2 B1R1E 25#% I=Y)2 Be 4 2,000

mEWm A 4 2,000

KEAE 600 N IKER@EZEL
F|EHKE 400N
BIRIEMAESMILIRE 32+8 MM
BIRIEMAEMILER 12+20 MM

BIEAIRIAIERE 5 MM _ F——y L

ais s M
@12 * < ‘ . . o
ey . = AERY . .
FNM™| * . oy e, ‘e
5 .1 @20 < e e LA
e N L T Loer L Lt -
1 LB Y L
Y =5
2 N L
"ﬁ' A TP T ]
=le . . CRPYER .
S . e . BTt TR L
. .‘@ X e e, s

MEHRAEMFLFLRE 10.5+2x90° MM
MERMAEMILER $¢8+p12 MM @EDE

RET5 ]

BRIEAMER R ERE ZRTHEEIE

EHMORRDI

EBRIEMAESMILIRE 32+8 MM
BIRIEMAEMILER 12+20 MM

‘‘‘‘‘

40
8, '32
S
N ,
=}
£ I‘A
[N Lo

®11,2 L 124 |5

o]

BS

S

T45EH %Eéﬁ‘/ W

FRRS amILER BMFLRE L
PGN452.20  $12+$20 32+8
A.GN400TS $8+P12 10.5+2x90° T45EH




GN363ERZR
Shelf support GN363

AR FEMIE MR IR HE  EBEH
d12mmERIE 18R A £ =) 26 4 1000
$6X8.818 %2 +FHL wREN BeiEs 4 1000
d105 & im = - ex B2R/EE 4 1000
= =
FmRTM%RERIHIE
K HZ 300N
EHRE 400N
1 W
$10
3 oS HFILER FILRE
MEMSEFARST PGN363.12.38  ¢12 38
37.8 . 38
R .“. ¢12
0000 ] _ ; o
L.=non) N | "

&

0,8 8,75

FmES  FILER RINE

11,5

PT353.11.5.09 ¢10 11.5x8.75

78 58

i | S| Files

FmES FILER AILRE Bk

HEREEINE PGN400.EU6 &5 8 +=




D

ATC1515 tREE= B3

OMM
Hanging Brackets type ATC151 W
S MEFELREELS
=R AR IEME HE  HE BE EES

ATC151E1REEH /13 B E#%8E A& 2 100

TEEHRE 700N

X

XN

SRR

—aewea

FmES KFERE EHERE EE AE

ATC151. 10 7 5 700N




ATC301/m1EM1R /5

D

OMM
Cabinet Hanger type ATC301 W
SMEFELBEERS
FRER IEME HME  GE BE  EEN
ATC301BAEMIRAE  BE @WEZ K& 2 100
= L P - R
FmRIM=EIRA
EHKE BOON
25,5
| 14
AN SERE BHILER 09 BINFERS 100MM LA B8 22
;z IR 4MM $SMM .
HiREES | S T 7 [ R
N 2 - < e
\ : ‘4 M : 4
N ﬂI 5_1/:‘;’~4‘.§§
t EHE 15MM I /J — “‘ RNy
N BT ol TR
DT e N | T ] :\r, p———
~ — : -
N KT E 5MM . =
N REPREAN
BRETTA 3MM BISE ol T
18MMEIR VAL A

FRES EERE KFERE RERE AE
ATC301. 15 5 3 800N




D

ATC311BEMIR /53
Cabinet Hanger type ATC301

)
2
X

BEMEFELRE2ELS
k=L FEME R hE A2 EMEH

ATC311RIEMIR B Bzhif®w wmES+ek B 2 70

FamRTM%R R

EHKE 800N R ——-
7 i s
W73 3MM 26 40 EIEE 100MM DL 12
B
= B 2 L g
] e

‘‘‘‘‘‘

b

‘‘‘‘‘‘

AREEERERRREN
140
4

EHTF 8MM -
44.5 ) ‘u" e 4.1" .".“; * ﬁ‘ ‘:
Why . bl a . e e
RETE 15MM N ]| AFETiH 5MM R
CER PRI

BSEE o] (ﬁl\w
18MMEIR e

FmES ZEEHRE KFREE REBRE AE

ATC301. 8 5 15 800N




MN 11185 BiR 2 MM
Invisible shelf support type MN111 A4

o
HHHEEY

[N]
ol EYIN
180N
[ 120N
BABRIRELEE2ERS
FmAaiR TEME R hE BE BRI
MN111[8 . BRZ 5 BEAT B xX&E 2 100
= s
FmRIHRiRiREA
FFRT 6.5
chi12 BICERAFIRREE
KFTE 10MM 28 44 28
ATk TRIE BB 2 [@]
T A DD B €2 3oL [©
| @ | |%:B@-/ |*”
C:Hy BEIEF AL
72
BMAERE B 130
FEHTIF 5MM
Ii EE T 5MM 8
BINKS s B o
BRI KR 25MME#R 2 =
TtQ\ 74‘—’4—,——’———’—————7—4—- —j——-———— —————————— -
- — 27_', C
““““““““““““““““““““ i I
90

TFmES  HMBRY A B
125. 125 75
MN111. 150. 150 105
175. 175 130




D

‘.0
=
X

MN 312[E i EHRZER
Invisible shelf support type MN312

——1
P [N]
~ 1 150N
75N
50N
BABRIRELEE2ERS EEEEHE
AR TEME R hE BE BRI
MN312[2 2 EHRZ 58 BEAT B xX&E 2 100
i o S
FmRTM%Z iR
BZ7J<:|Z'U§§§ CﬁEiJ%]%’é 105
+2 mm © ﬂ}ggﬁtfg 1
: ‘ Py FREE FASE
AR B EBE @ Koo o 0[e oed/
@5 / 35
® 85
+2°
S
S
D:B5 BEE T AL
=RINZHF
18MMEH F7$10MM )

TF@mHES  HERYT A B

80. 80 66

MN312. 120. 117 103
150. 147 133

170. 167 153




GN512 Za—&#&H
Connect fitting GN512 type

BPEREERS
FRAMR FEMIE %059 BeE HE EEI
ZE—EEG 181k, BESL kX r& 4 500
i I2 P8FIL  HEE A& 4 1000
=08 5MM/BMM &% EHR/26G 4 5000
AMMPIZ fa ST
275 48
SR =
8 373
B g I BiR
A —FHE AT GN512. 12.28.00 @12 18
BS & oD hole F o o#itsk
PTS.08. Méx12,5 8  12.3 M6 T45
=ig B SHIE D d fEHAE
PA458.05. 65 5 07 g
PA458.05. 65 5 53 B
@ PA458.08. 9.5 8 07
PA458.08. 9.5 8 53 B
+
4MMA 7R A#ESL
38 275
|
| % | —— BSMM
. - ., @5 . <. ,.",“'
4‘.‘ * B 'ﬁ‘, © g . T “" . O~
R — 87 ' AR i
:‘- e a T ) “ . * "4 “ * ‘:‘: "4
: e | e
] BRI FFEL .
ERTFEIL




TN223 4B B S oMM
Recessed wardrobe adjusters TN223 type W
6 Nm
LY
)-» 60 N
BRI HE TR T
2500x400x20
6 Nm
LY
)-b 90N
B TR B HE M
2500x400x28
FREen RN BRATNE KE 2 HE BE  ERS
RE8® ¢35 418MM 2@ ®W-PP 1 25
B E R EENRE EiR - - =6 PP 2 50
FmRITMZREIRA
PPEHRYAZ L: 3
EREHEE
043
032 /—98.4 £
d 1S
- —1 ﬁh A.*_ f]_\ *A
oy _@\ch.B \ /
- I
14 I
Yo of .
- “E N
2 2 (< p
\/QQ //{{/ < m% o7
- / ikin Ho3
— Bt //ﬂ\\ < |
‘7.72‘.. [ T iz
- p \\H /o ¥
e’ £l
F192
B I
- T IE‘I 1 —
i ﬁ D35 @
i

aI{El. "F

of

BSHME A SIEIRY BTHIE wTEES G|
2000 418 9.5 10 42
TN223 2300 418 9.5 =10 E2)2)
2600 418 9.5 10 Ee

B

4 P .
b i, .0

. .

. ) .4

. Py

© R N

M L

0
11-02

BEEH: 182
IRER/NEE: 14MM
FFPORER: 1500-2800mm




	1: LV534调节脚
	2: LV534调节脚配套-1
	3: LV534调节脚配套-2
	4: LV344
	5: LV311
	6: LV354-1
	7: LV354-2
	8: GN401
	9: GN452.12
	10: GN452.20
	11: GN363
	12: ATC151
	13: ATC301
	14: ATC311
	15: MN111
	16: MN312
	17: GN512
	18: TN223

